A Budapesti Állatkert és a Bronx Zoo
összehasonlító elemzése 5 P szerint
Bevezető

A tanulás egyik legmagasabb szintje, amikor nem saját hibáinkból, hanem másoktól tanulunk. Ez a modern menedzsmentben is teret nyert, ezt a szemléletet tükrözi például a benchmarking technológiájának elterjedése és egyre szélesebb körben való alkalmazása. A szakdolgozati témaválasztás apropója pontosan ez: a külföldi minták átvételével és óvatos alkalmazásával számos zsákutcát elkerülhetünk. 

   A dolgozat a marketing stratégiai tervezés 5P-je szerint elemez két hasonló turisztikai desztinációt: a Budapesti Állatkertet és a New York állambeli Bronx Zoo-t. Amerikai a szolgáltatások és a marketing szülőföldje, így úgy gondolom, az összevetés nem lesz hiábavaló és a konklúzióban sikerül felvázolni fejlesztési lehetőségeket a Budapesti Állatkert számára. Az összehasonlítás azonban nem véletlenszerű: a Budapesti Állatkert az elmúlt évtizedben marketing szempontból sokat fejlődött és számos külföldi mintát átvett, illetve sok sikeres marketing akciót folytatott.

Problémafelvetés

A fő kérdések, amikre a dolgozatban ki fogok térni, és a konklúzióban szeretnék megválaszolni a következők:

Miben különbözik a Budapesti Állatkert és a Bronx Zoo marketing tevékenysége?

Hogyan fejlesztheti marketing tevékenységét a Budapesti Állatkert?

Kutatási előzmények

A dolgozat alapvetően marketing témájú, így szükségesnek találtam, hogy a marketing legújabb irodalmában elmélyedjek, melyhez Philip Kotler, Hoványi Gábor, Törőcsik Mária és számos szerző legújabb kiadású műveit vettem alapul. Különösen fontosnak találtam magyar szerzők munkáinak és publikációinak felhasználását, mivel mind a makrokörnyezet, mind a piaci elvárások és mind a marketing tevékenység fejlettségi színvonala a két országban nagyon különböző. Ez önmagában is érdekes szakdolgozati téma lenne, de legalább összefoglaló jelleggel mindenképpen szükségesnek tartom a tárgyalását. 

A szakirodalom feldolgozása mellett fontosnak tartom saját véleményem leírását, amely a témáról olvasva, illetve a kutatást végezve kialakult bennem.

 
Kutatási módszerek
Az összehasonlító elemzés alapja egyrészt a „próbavásárlás”, a személyes tapasztalat. Mindkét desztinációt meglátogattam vendégként, és alkalmam volt elbeszélgetni mind a munkatársakkal, mind a vendégekkel, illetve részt venni programjaikon. 

Emellett kutatást végeztem az Interneten, amely szükséges is lesz az 5P szinte mindegyik alfejezetéhez, lévén az Internet egy potenciális, és meglehetősen hatékony értékesítési és promóciós csatorna. Részben ezért is, fontosnak találom, hogy egy általam felállított kritériumrendszer szerint elemezzem mindkét desztináció webes megjelenését. 
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