Témavázlat

GPS eszközök online marketingje
Készítette: 

Iskola pontos neve
év
1. Bevezetés, témaválasztás indoklása
A GPS (=Global Positioning System, műholdas helymeghatározás) nem katonai története csupán néhány évre nyúlik vissza, amióta az Egyesült Államokban kódmentesített műholdak elérhetőek a polgári felhasználók számára. Szakdolgozatom témája a GPS eszközök marketingje. A dolgozat két fő részből áll: a szakirodalmi áttekintésből, amely a marketing szakterületének a dolgozat gyakorlati részével összefüggő elemeit összegzi, illetve az általam végzett elemző munkából, melyet javaslatok egészítenek ki a marketing tevékenység hatékonyságának növelésére. 

A dolgozat első, elméleti részében nem célom a marketing, mint fogalom meghatározása és az alapfogalmak ismertetése, ezek bármely marketing kézikönyvben fellapozhatók. Sokkal inkább azokra a specifikus eszközökre és technikákra térnék ki, amelyek a GPS eszközök elterjesztésében sikeresek lehetnek. (Példának okáért az online marketing lehetőségeinek vizsgálatát ma már egyetlen komoly marketingterv vagy elemzés sem nélkülözi.) 
Témaválasztásom fő indoka, hogy GPS eszközök értékesítésében több éves tapasztalatra tettem szert munkám során. Ezeket az ismereteket szeretném szakdolgozatomban összegezni felhasználva a főiskolán tanultakat és a későbbiekben részletezett szakirodalmat. Elsősorban cégemnél, a Codix Kft-nél szerzett információim a döntőek, de a konkurens és partner cégek adatait is felhasználom forrásként (ld. 2-es pont). 

A GPS marketingjén belül is elsősorban a termék alternatív értékesítési lehetőségeit vizsgálom, a piaccal való megismertetését. Véleményem szerint a GPS technika fejlődésével a közeli jövőben bármely turista zsebében ott lapulhat a műholdas helymeghatározó eszköz, amely segít neki városnézéskor, a hotelbe való visszatalálásban, stb. Ahogy pedig megjelenik a Kelet-Európára írt navigációs térképszoftver, a termékben hirtelen még nagyobb lehetőségek lesznek (ez viszont bármely pillanatban kijöhet). A GPS eszközök széles felhasználói köre tehát gyakorlatilag mindenkit potenciális fogyasztóvá tesz, aki rendelkezik gépkocsival, vagy túrát tervez egy idegen városba. Kérdés, hogy mennyire van tisztában egy hétköznapi ember a GPS mibenlétével, és hogyan érhető el az, hogy a GPS eszközök használati módjait az átlagemberrel megismertessük.            
2. Kutatási előzmények, a már elvégzett munka
Mivel a GPS eszközök és maga az online marketing is viszonylag fiatal szakterületek, a dolgozat a felsorolt irodalmon kívül számos online forrásra támaszkodik. Ezek közül a két legfontosabbat említem meg itt. A marketingkommando.hu weboldalon az online marketingre és a marketing új, kreatív módszereire jónéhány rendkívül hasznos példa és tanács található, az ő meglehetősen informatív jellegű hírleveleikből sok ismeretet szereztem és szándékozok hozzátenni a szakdolgozathoz. A www.keresomarketing.fpm.hu weboldalon a weboldalak optimalizálására található számos hasznos tanács. A weboldalak optimalizálása az online marketing egy új területe, Magyarországon alig néhány tanácsadó cég foglalkozik vele. A tevékenység lényege, hogy amennyiben a keresőprogramokban a 10. hely után kerül egy konkrét kulcsszóra való keresésénél a weboldalunk, kicsi az esély, hogy bárki ránéz. Ezért az optimalizálás egy olyan kreativitást és szaktudást igénylő feladat, amely napi munkát igényel és találatokat, vagyis közvetetten értékesítést eredményez. 
A dolgozat gyakorlati része egyrészt szekunder kutatásra épül, amely a vonatkozó szakirodalomból, Internetes forrásokból és elérhető céges dokumentációkból származik, másfelől viszont primer kutatás része is van: interjút készítettem a piacon lévő cégek közül két szervezet marketing vezetőjével. A szerzett információkat kérésükre név nélkül fogom tudni felhasználni. 
3. Az önálló elemzés
A szakdolgozat elméleti részére, a szakirodalmi áttekintésre támaszkodva szeretnék javaslatokat tenni a GPS eszközök marketingjének fejlesztésére. Ezt az online marketing oldaláról szeretném megközelíteni, egyrészt a piacon lévő cégek online marketing tevékenységének áttekintésével és kritikai elemzésével, másfelől saját cégem online marketingjének fejlesztésével és a javításra tett javaslataimmal. 

A piacon lévő cégek a következők:

· Codix Kft. (1991-ben alapult 100% magyar tulajdonban lévő cég. A forgalmazott GPS eszközöket importálja, közvetlen gyári forrással rendelkezik. Viszonteladói hálózat kiépítésével igyekszik az országban mindenhol elérhetővé tenni a termékeit és kiskereskedelmi értékesítést is végez.)

· Worldgate Kft. ( 2001-ben alakult 100% magyar tulajdonban van. Kézi GPS eszközöket, műholdas telefonokat és tartozékait forgalmazzák, Debrecenben van egy bemutató üzletük, gyakran vesznek részt kiállításokon.)
· Navi-Gate Kft. (Egy nemzetközi háttérrel rendelkező termék, a Destinator szoftver hazai forgalmazója. Ezen kívül kábeles GPS és a Garmin kézi GPS-es hazai importőre.)
· Guards Rt. (A legnagyobb személyzettel rendelkező forgalmazó, az egyetlen, aki Rt. Formában működik. Magellán kézi GPS-ek és műholdas telefonok forgalmazója.)
· GPS Bolt Kft. (2003 végén vált ki a Kertis Kft-ből, 100% magyar tulajdonban van. Viszonteladóik vannak a következő import termékekből: Hicom termékek, GPS modul, kiegészítő eszközök. Mindegyik fajta GPS-t forgalmazzák. Győrben létezik egy üzletük teljes termékkínálattal.)
A felsorolt cégeknek áttekintem az online marketing tevékenységét és egy általam felállított szempontrendszer szerint értékelem azt. Megnézem, ki milyen szinten szolgálja ki a potenciális ügyfeleket információval az értékesítés előtt és után, milyen fokú az interaktivitás a kiszolgálásban, illetve milyen arányú a hozzáadott szolgáltatás az értékesítéskor. Ezeknek és egy sor másik szempontnak megfelelően megkísérlem besorolni a cégeket különböző marketing kategóriákba (pl. követő, kihívó, meghúzódó stb.)   

Konkrét javaslatokat szeretnék tenni a dolgozatban saját cégem online marketingjének fejlesztésére, amelyet a weboldalunk látogatottságának/forgalmának, és a találatok számának növelésében, illetve tartalmi fejlesztésében látom. 
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