A szoft képességek növekvő fontossága a kiválasztás során napjaink dinamikus gazdasági környezetében

 Pályázat útján történő létszámfelvétel szoft képességek alapján

Vázlat

1. A témaválasztás oka, a dolgozat megírásának célja
A szoft képességek szerinti kiválasztás érdekes, érzékeny és számokkal kevéssé jellemezhető terület és a legtöbb magyar cég csak tapogatózik e területen. Mégis, ismeretségeimen keresztül találtam egy olyan gyakorlati példát, ahol ez a fajta kiválasztás folyik, olyan indíttatásból, hogy a vezetők kinevelése cégen belül történjen, és ne kívülről vegyenek fel valakit. Erre alapozva találtam ki a dolgozat témáját is: a szoft képességek növekvő fontosságát a kiválasztásban.  

2. Hipotézis

Napjainkban a szoft képességekre nagyobb hangsúlyt kell fektetni a keresés és kiválasztás során. Ennek oka pedig az üzleti/gazdasági környezetben rejlik: a weberi szervezetelmélet és a bürokrácia által kijelölt szakmai képességek szerinti kiválasztás a mai versenykörnyezetben elveszti jelentőségét. Napjaink gazdasági környezetében egyetlen állandó dolog van: maga a változás. Ebben a helyzetben a tanulás olyan alapvető képesség, amely nemcsak a siker, hanem maga a túlélés alapja (nem véletlen az élethosszig tartó tanulás kifejezés megjelenése, és oly gyakori említése a szakkönyvekben). Pontosan ezért, nem elég ha egy munkatárs képes ellátni a pozíciójából adódó feladatát, hiszen maga a szakterület, amit ellát nagy valószínűséggel pár évente teljesen átalakul. Ebből adódik az, hogy a szoft képességek lényegesen fontosabbak közép és felsőbb szinteken a munkavállalók kiválasztásánál. 

3. Bizonyítás módszere, elemzés
A hipotézisek alatt kifejtetteket a szakirodalomból kitűnően alá lehet támasztani. John P. Kotter, a változásirányítás atyja könyvében világosan kifejti ennek alátámasztását (amelyet természetesen más szakirodalmi forrásokkal is alátámasztok – ld. várható irodalomjegyzék). Emellett a dolgozatban feldolgozok egy megtörtént esetet, amely egy pályázat útján történő létszámfelvétel esetét dolgozza fel. Az esetben az ügyvezető kérésére a kiválasztásnál a szoft képességekre helyezték a hangsúlyt és azt szeretném bemutatni az eseten keresztül, hogy ők ezt hogyan oldották meg (egyébként sikeresen, hiszen a munkatárs azóta is náluk dolgozik, és több ízben előléptették egy nagyobb felelősséggel járó munkakörbe). 

A szakdolgozat várható felépítése a következő lesz: (a fejezetek címei egyelőre csak munkacímek)

1. Bevezető gondolatok, a témaválasztás indíttatása

2. Hipotézis kifejtése

3. Hipotézis bizonyítása, elemzés


3.1 Szakirodalmi kitekintés a hipotézis alátámasztására



3.1.1 Napjaink társadalmi/üzleti környezete, a zajló változások és jövőkép



3.1.2 Kitekintés a HR szakma jövőjére a környezettel összefüggésben


3.2 A keresés és kiválasztás új módszerei


3.3 Egy pályázat útján történő létszámfelvétel lebonyolítása


3.4 Esettanulmány: szoft képességek szerinti kiválasztás egy konzulens szakcsoportnál

4. Következtetések, az esettanulmány és a szakirodalmi kitekintés összefüggései

5. Befejező gondolatok, összefoglalás
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